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EC1 /149/2024                                                                                                     Łódź, 20 marca 2024 r. 

 
DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 

 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
 
Przebudowa wybranych przestrzeni obiektu EC1 Wschód na potrzeby Narodowego Centrum 

Kultury Filmowej w Łodzi – kolejne etapy realizacji inwestycji – Biblioteka Filmowa 

numer postępowania:  0153/WEI/TP/2024 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 

Zamawiający „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi, działając na podstawie art. 284  

ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. z 2023 r. poz. 1605 ze 

zm.) - dalej ustawa Pzp, informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: 

Budynek EC1 jest wpisany do Rejestru zabytków pod numerem A/35 z uwagi na specyficzny charakter 

robót budowlanych który prowadzony będzie w czynnym obiekcie użyteczności publicznej oraz  

w budynku objętym ochroną konserwatora wnosimy o zmianę warunku udziału na co najmniej 

2 (dwie) roboty budowlane, z których każda polegała na przebudowie - dla której wymagane było 

uzyskanie pozwolenia na budowę, czynnego budynku użyteczności publicznej Wpisanego do Rejestru 

zabytków. O wartości nie mniejszej niż 1.200.000,00 zł brutto. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa w dziale 

VI.1 pkt 4 Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej, jako SWZ), w kształcie zaproponowanym przez 

Wnioskującego.  

  

Pytanie nr 2: 

W związku wykonaniem otworu technologicznego w ścianie zewnętrznej budynku wymagane będzie 

uzyskanie zgody konserwatora zabytków. Proszę o informację czy wykonawca ma uwzględnić 

w swojej ofercie koszty związane z uwzględnieniem uzyskania decyzji konserwatora zabytków. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Opis sposobu obliczenia ceny został zawarty w dziale XI SWZ. Wskazana w ofercie cena musi 
uwzględniać wszystkie wymagania Zamawiającego określone w SWZ oraz obejmować wszystkie 
koszty, jakie poniesie wykonawca z tytułu należytego wykonania przedmiotu zamówienia. Ponadto, 
zgodnie z treścią działu XI.1. pkt 2 SWZ w cenie oferty należy również ująć zysk oraz wszelkie 
wymagane przepisami podatki i opłaty.  
Zamawiający informuje, że wykonanie otworu technologicznego i odtworzenie elewacji do stanu 
pierwotnego nie wymaga dodatkowego uzgodnienia z konserwatorem zabytków.  
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Pytanie nr 3: 

Bardzo proszę o podanie specyfikacji kurtyn dymowych elektrycznych wraz z automatyką. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Specyfikacja kurtyn dymowych znajduję w SOPZ (załącznik Nr 1 do SWZ) w części 1 w folderze 

dokumentacja wykonawcza w tomie 4 Pracownia Badawcza na rysunku nr  

1513_4_A_PW_70002_01 - ZESTAWIENIE_KURTYN_DYMOWYCH_EC1-1. 
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